TuÇn 7

Ngµy so¹n: 4/10

Buæi chiÒu                      Thø t­ ngµy 10 th¸ng 10 n¨m 2012
Thùc hµnh kÜ thuËt tiÕng viÖt

LuyÖn tËp viÕt hoa tªn ng­êi, tªn ®Þa lÝ ViÖt Nam

I.Môc ®Ých yªu cÇu:

-N¾m v÷ng quy t¾c viÕt tªn ng­êi tªn ®Þa lÝ ViÖt nam.

-VËn dông quy t¾c viÕt tªn ng­êi, ten ®Þa lÝ ViÖt nam ®Ó viÕt tªn m×mh tªn chç ë hiÖn t¹i.BiÕt söa lçi sai khi viÕt tªn ng­êi, tªn ®Þa lÝ ViÖt nam.

-Cã ý thøc viÕt ®óng.

II.§å dïng d¹y häc: HÖ thèng bµi tËp

III.Ho¹t ®éng d¹y häc

	H§ cña GV
	H§ cña HS

	1.æn ®Þnh tæ chøc

2.Bµi cò: Ch÷a bµi vÒ nhµ

3Bµi míi:

a)Giíi thiÖu bµi

b) H­íng dÉn luyÖn tËp:

*¤n l¹i kiÕn thøc:

-Em h·y nªu c¸ch viÕt hoa tªn nmg­êi tªn ®Þa kÝ ViÖt Nam

*Thùc hµnh

Bµi 1: Em h·y viÕt tªn em, chç ë hiÖn t¹i cña em vµ gia ®×nh.

- Hä vµ tªn: …………………………
- Tªn tr­êng: Tr­êng TiÓu häc…….

- Chç ë hiÖn t¹i: khu.......huyÖn…., tØnh…..

Bµi 2:T×m vµ viÕt ®óng tªn 5 anh hïng d©n téc mµ em 

b)3 tªn danh lam th¾ng c¶nh næi tiÕng ë tØnh em.

-NhËn xÐt ®¸nh gi¸ vµ cho ®iÓm.

Bµi 3; ViÕt l¹i cho ®óng c¸c tªn riªng trong ®o¹n th¬ sau:
Ai ®i Nam Ng·i, b×nh Phó, kh¸nh hoµ.

Ai vÒ phan rang, phan thiÕt.

Ai lªn t©y nguyªn,®¾c l¾c 

Khu N¨m d»ng dÆc khóc ruét miÒn trung

Ai vÒ víi quª h­¬ng ta tha thiÕt

S«ng h­¬ng, bÕn h¶i, cöa tïng.

Bµi 4: Mét b¹n viÕt “ §¬n xin chuyÓn tr­êng” Nh­ng m¾c nhiÒu lçi viÕt hoa tªn riªng. Em g¹ch d­íi c¸c lçi nµy vµ viÕt l¹i cho ®óng.
	-Vµi häc sinh tr¶ lêi.

-Häc sinh lµm nh¸p

-B¸o c¸o kÕt qu¶

-Ch÷a b¶ng líp.

-NhËn xÐt cho ®iÓm.

-§äc bµi

-Lµm vë-B¸o c¸o kÕt qu¶.

-2 em ch÷a b¶ng líp

-§äc ®Ò

-T×m tõ viÕt sai

ViÕt l¹i c¸c tõ viÕt sai

B×nh Phó, Kh¸nh Hßa ,Phan Rang, Phan ThiÕt.T©y Nguyªn,§¾c L¾c, Trung, H­¬ng, H¶i, Tïng)




Céng hoµ x· héi chñ nghÜa ViÖt Nam

§éc lËp -Tù do -H¹nh phóc

hµ néi, ngµy 15 th¸ng 7 n¨m 2010

®¬n xin chuyÓn tr­êng

KÝnh göi : ThÇy HiÖu tr­ëng Tr­êng TiÓu häc kim ®ång.

Tªn em lµ nguyÔn ®øc th¾ng, häc sinh líp 4A.Nhµ ë ph­êng quan hoa, quËn cÇu giÊy thµnh phè hµ néi. Em lµm ®¬n nµy xin thÇy cho em ®­îc chuyÓn truêng v× gia d×nh em chuyÓn chç ë xa quËn hoµn kiÕm.

               Em xin ch©n thÇnh c¶m ¬n thÇy hiÖu tr­ëng

                                           NguyÔn ®øc th¾ng

*Yªu cÇu häc sinh ®äc ®Ò

-Häc sinh viÕt l¹i ®¬n

-Gv chÊm mét sè bµi

IV.Cñng cè dÆn dß

-Nh¾c l¹i néi dung bµi.

-NhËn xÐt giê.

VÒ «n bµi., lµm bµi tËp

Buæi chiÒu Thø n¨m ngµy 11 th¸ng 10 n¨m 2012

Båi d­ìng To¸n

LuyÖn tËp vÒ biÓu thøc cã chøa 2,3 ch÷ 

I.Môc tiªu: Gióp häc sinh

-N¾m ch¾c c¸ch tÝnh gi¸ trÞ biÓu thøc chøa 2, 3 ch÷ .

-VËn dông ®Ó tÝnh ®­îc gi¸ trÞ c¸c biÓu thøc cã chøa 2, 3 ch÷

-Ph¸t triÓn t­ duy.

II.®å dïng d¹y häc:

-HÖ thèng bµi tËp.

III.Ho¹t ®éng d¹y häc.

1.æn ®Þng tæ chøc.

1.KiÓm tra bµi cò: KiÓm tra bµi tËp vÒ nhµ.

3.Bµi míi

a)Giíi thiÖu bµi.

b)H­íng dÉn luyÖn tËp.

	Ho¹t ®éng cña thÇy
	Ho¹t ®éng cña trß

	Bµi 1:Cho a =17,  b =26;   c = 34. H·y tÝnh gi¸ trÞ sè cña c¸c biÓu thøc sau, so s¸nh gi¸ trÞ c¸c biÓu thøc.

a)(a + b) +c

b)a +( b+ c)

c)c +(b+a)

Bµi 2:§é dµi c¸c c¹nh cña h×nh tam gi¸c lµ a,b,c. Gäi P lµ chu vi cña tam gi¸c . H·y tÝnh P trong cac tr­êng hîp sau:

- a = 43cm, b = 72 cm, c = 69cm

- a = 502m , b = 320m, c = 415m
 Bµi 3: 

a)TÝnh gi¸ trÞ cña biÓu thøc sau  råi so s¸nh gi¸ trÞ cña biÓu thøc

a

b

a+ b 
b + a 
83

46

92

56

96

71

Bµi 4: TÝnh nhanh

a)32684 + 41325 + 316 + 675 

 b)58216 + 427 + 1784 + 573 


	-§äc ®Ò

-TÝnh gi¸ trÞ cña biÓu thøc.

-So s¸nh kÕt qu¶- nhËn xÐt.

-Gi¸ trÞ cña c¸c biÓu thøc ®ã b»ng nhau

-Häc sinh rót ra kÕt luËn vÒ tÝnh chÊt cña phÐp céng.

-§äc ®Ò

-TÝnh gi¸ trÞ cña P.

- HS lµm bµi vµo vë

- Ch÷a bµi - NhËn xÐt

-§äc ®Ò, tÝnh råi so s¸nh gi¸ trÞ cña 
BiÓu thøc
-Häc sinmh lµm vë.

-2 häc sinh lªn b¶nh líp tr×nh bµy.

-NhËn xÐt.

a)32684 + 41325 + 316 + 675 

= ( 32684 + 316) + (41325 +675)

=  33000        + 42000  

= 75000
b)58216 + 427 + 1784 + 573 

= (58216 +1784) + (427+ 573)

= 60.000 + 1000

= 61.000


4.Ho¹t ®éng nèi tiÕp:
-NhËn xÐt tiÕt häc.
Båi d­ìng To¸n

LuyÖn tËp vÒ tÝnh gi¸ trÞ cña biÓu thøc cã 2,3 ch÷ 
I.Môc tiªu: Gióp häc sinh

-N¾m ch¾c c¸ch tÝnh gi¸ trÞ biÓu thøc chøa 2, 3 ch÷ .

-VËn dông ®Ó tÝnh ®­îc gi¸ trÞ c¸c biÓu thøc coa chøa 2, 3 ch÷-Ph¸t triÓn t­ duy.

II.®å dïng d¹y häc:

-HÖ thèng bµi tËp.

III.Ho¹t ®éng d¹y häc.

1.æn ®Þng tæ chøc.

1.KiÓm tra bµi cò: KiÓm tra bµi tËp vÒ nhµ.

3.Bµi míi

a)Giíi thiÖu bµi.

b)H­íng dÉn luyÖn tËp.

	Ho¹t ®éng cña thÇy
	Ho¹t ®éng cña trß

	Bµi 1:Cho a=17,  b=26;   c= 34. H·y tÝnh gi¸ trÞ sè cña c¸c biÓu thøc sau, so s¸nh gi¸ trÞ c¸c biÓu thøc.

a)(a + b) +c

b)a +( b+ c)

c)c +(b+a)

Bµi 2:Cho a= 132,   b= 46,   c=15. H·y tÝnh gi¸ trÞ sè cña c¸c biÓu thøc sau:

a) a-(b+c)           c) a- (b-c)

b)a-b-c                        d)a- b +c

Bµi 3:Cho a= 12;  b=7   c=4. H·y tÝnh gi¸ trÞ sè cña c¸c biÓu thøc sau:

a)a x (b xc)

b)( a x b) x c

c) c x ( bx a)

Bµi 4:  Dïng a, b biÓu thÞ c¸c sè cña phÐp céng, phÐp trõ vµ m biÓu thÞ c¸c sè tù nhiªn. Em h·y ®iÒn thªm ch÷, sè hoÆc dÊu ( +, -) c¸c c«ng thøc vÒ phÐp céng, phÐp trõ 

a)( a + m) = b = a + ( b + m) = a + b +…..

(a - m)+ b = a + ( b - m) = a + b -…..

b) (a + m) + ( b - m) = ( a - m)+( b + m)=….+…..

c)a - (b + m)= (a - b) -….

a- ( b- m) = (a - b) +….

( a + m) - b = ( a - b) ….m

( a - m)- b= ( a - b)….m

d)(( a + m) - (b + m) = a…b

(a - m) - (b - m) = a….b

Bµi 5: 

a)TÝnh gi¸ trÞ cña biÓu thøc sau theo mÉu:

a

b

c

a+ (b-c)

(a + b) -c

83

46

29

83+(46-29)=83+17=100

(83+46)-29=129-29=100

92

56

38

96

71

57

b)§iÒn dÊu >, <, = thÝch hîp vµo chç chÊm.

a+ ( b-c)…….(a+b)-c

c)ViÕt cho ®ñ c©u kÕt luËn sau:

“ Muèn céng mét sè víi mét hiÖu, ta cã thÓ céng sè ®ã víi………………………..råi trõ ®i…………………
Bµi 6: TÝnh b»ng c¸ch thuËn tiÖn nhÊt.

a)( 9+7) x 6 =

b)138-(38+ 89) =

c)117 + ( 83- 69) =

d)108 + (92 -78) = 
4/ Cñng cè dÆn dß

-NhËn xÐt tiÕt häc
	-§äc ®Ò

-TÝnh gi¸ trÞ cña biÓu thøc.

-So s¸nh kÕt qu¶- nhËn xÐt.

-Gi¸ trÞ cña c¸c biÓu thøc ®ã b»ng nhau

-Häc sinh rót ra kÕt luËn vÒ tÝnh chÊt cña phÐp céng.

-§äc ®Ò

-TÝnh gi¸ trÞ cña biÓu thøc.

-So s¸nh kÕt qu¶ cña c¸c biÓu thøc.

-b¸o c¸o kÕt qu¶, nhËn xÐt, kÕt luËn vf tÝnh chÊt cña phÐp trõ.

-§äc ®Ò, tÝnh råi so s¸nh gi¸ trÞ sè cña c¸c biÓu thøc tõ ®ã rót ra kÕt luËn vÒ tÝnh chÊt cña phÐp nh©n.
-Häc sinh ®iÒn råi b¸o c¸o kÕt qu¶.

-NhËn xÐt

-GV vµ häc sinh rót ra kÕt luËn vÒ tÝnh chÊt cña phÐp céng vµ phÐp trõ.

-Häc sinmh lµm vë.

-2 häc sinh lªn b¶nh líp tr×nh bµy.

-NhËn xÐt vµ rót ra kÐt luËn.

-Häc sinh lµm bµi tËp vµo vë.

-4 em lªn b¶ng lµm.

-NhËn xÐt kÕt qu¶ vµ c¸ch tr×nh bµy.




THKT-To¸n 

¤n: phÐp céng, phÐp trõ

I. Môc ®Ých, yªu cÇu

- Gióp HS cñng cè më réng vÒ: c¸ch thùc hiÖn phÐp céng(kh«ng nhí vµ cã nhí); phÐp trõ cho ®èi t​­îng häc sinh giái

- HS cã kÜ n¨ng lµm tÝnh céng, trõ ®óng

- Cã tinh thÇn hîp t¸c trong häc tËp

II. §å dïng d¹y – häc
- Gióp em häc giái to¸n 4

III. C¸c ho¹t ®éng d¹y häc chñ yÕu

                          H§ cña GV                                                             H§ cña HS
	A. KiÓm tra bµi cò: HS nªu c¸c b​íc thùc hiÖn phÐp céng, phÐp trõ.
	

	B. D¹y bµi míi
1. Giíi thiÖu bµi: GV nªu môc ®Ých yªu cÇu cña tiÕt häc

2. KiÕn thøc cÇn nhí
	

	- Trõ ®i sè 0: bÊt k× sè nµo trõ ®i sè 0 còng b»ng chÝnh sè ®ã.

- hiÖu kh«ng ®æi nÕu ta cïng thªm  ( hoÆc cïng bít) sè bÞ trõ vµ sè trõ ®i cïng mét sè 

a - b = c ; (a + m) – ( b + m)= c ;  (a –n) – (b – n) = c

- nÕu ta thªm ( hoÆc bít) sè bÞ trõ ®i bao nhiªu ®¬n vÞ mµ gi÷ nguyªn sè trõ th× hiÖu t¨ng thªm hoÆc gi¶m ®i bÊy nhiªu ®¬n vÞ

- nÕu ta thªm hoÆc bít sè  trõ ®i bao nhiªu ®¬n vÞ vµ gi÷ nguyªn sè bÞ trõ th× hiÖu gi¶m ®i hoÆc t¨ng thªm bÊy nhiªu ®¬n vÞ
	

	3. Thùc hµnh

Bµi 1: lµm c¸c phÐp tÝnh sau råi thö l¹i

 235478 + 374931


548106 + 5107

647355 + 91648


532014 + 268927
	HS nªu c¸ch tÝnh vµ tù lµm vµo vë

2 HS TB ch÷a bµi

	Bµi 2: lµm phÐp tÝnh trõ råi thö l¹i

444000 - 17601


522222 - 76666

300014 - 29915 


197002- 171998 
	HS lµm t​¬ng tù bµi 1

2 HS kh¸ ch÷a bµi

	Bµi 3: dµnh cho Hs kh¸ giái

ViÕt thªm dÊu ngoÆc vµo biÓu thøc :  36 : 3 - 6 + 24 x 4 ®Ó ®­îc biÓu thøc míi cã gi¸ trÞ b»ng 100

- Gv gîi ý c¸ch tÝnh
	Th¶o luËn tÝnh

HS giái ch÷a bµi

	Bµi 4:dµnh cho HS kh¸ giái

 tÝnh nhanh

5623 + 4235 + 1237 + 5265 =; 1225 + 4664 + 3555 + 6876
	

	4. Cñng cè, dÆn dß:

- nh¾c l¹i c¸ch thùc hiÖn phÐp céng. PhÐp trõ
	HS TB tr¶ lêi


THK - To¸n 

¤n biÓu thøc cã chøa hai ch÷

I. Môc ®Ých, yªu cÇu

 - HS biÕt lÊy vÝ dô vÒ biÓu thøc cã chøa 2 ch÷; biÕt c¸ch tÝnh ®óng gi¸ trÞ biÓu thøc cã chøa 2 ch÷

 - HS lµm ®​­îc bµi to¸n cã liªn quan ®Õn biÓu thøc cã chøa 2 ch÷

 - Cã tinh thÇn hîp t¸c trong häc tËp

II. §å dïng d¹y – häc
- Gióp em häc giái to¸n 4

III. C¸c ho¹t ®éng d¹y häc chñ yÕu

                         H§ cña GV                                                         H§ cña HS
	A. KiÓm tra bµi cò: HS nªu vÝ dô vÒ biÓu thøc cã chøa 2 ch÷
	

	B. D¹y bµi míi
1. Giíi thiÖu bµi: GV nªu môc ®Ých yªu cÇu cña tiÕt häc
	

	2. Thùc hµnh

Bµi 1: h·y x¸c ®Þnh c¸c biÓu thøc sau 

 + biÓu thøc chøa 1 ch÷; biÓu thøc chøa 2 ch÷

a. 4523 +  n x m                           b. 3927 + a : m

c. b +4 x b - 3 x b                   d.  ( a + b ) x 2
	2 HS TB tr¶ lêi

	Bµi 2: TÝnh gi¸ trÞ biÓu thøc sau

a.7 + a x b víi a = 7 ; b = 9        b. 253 -a : b víi a= 186; b= 3 c. m x n + 47 víi m = 29; n = 5  d. 968 : m -n víi m= 4, n= 48
	HS  tù bµi

4HS kh¸ ch÷a bµi

	Bµi 3: mét h×nh ch÷ nhËt cã chiÒu dµi 18cm chiÒu réng b¼ng 
[image: image1.wmf]3
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 chiÒu dµi tÝnh chu vi h×nh ch÷ nhËt ®ã

	Th¶o luËn tÝnh

HS giái ch÷a bµi

	Bµi 4:dµnh cho HS kh¸ giái

 tÝnh nhanh

186 +72 + 23 + 14 + 28 + 77

306 + 192+ 294 + 108 +100
	

	4. Cñng cè, dÆn dß:

- nh¾c l¹i c¸ch tÝnh gi¸ trÞ biÓu thøc cã chøa hai ch÷
	HS TB tr¶ lêi
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